

政務司司長許仕仁太平紳士

許司長：

支持政制發展專責小組第五號報告

政制發展專責小組於十月十九日發表第五號報告，就二零零七年行政長官及二零零八年立法會的產生辦法，提出建議方案。同時，政府將於十二月份向立法會提出並爭取通過《基本法》附件一及附件二的修正案的議案，及在其後處理本地立法時落實其他具體細節。

第五號報告書一經推出，引起公眾的廣泛關注。多項民意調查均顯示，公眾普遍支持第五號報告所建議的方案，並且希望立法會能通過政府所提出的有關動議。政務司司長近日到各個區議會諮詢政改意見，並取得多個區議會投票支持有關方案。

我們認為，第五號報告書是一份務實、具建設性及充份反映民意的政改方案。該方案以全國人大常委會在去年發表關於香港特區 2007 年行政長官和 2008 立法會產生辦法有關問題的決定為基礎，按香港的實際情況為政制發展訂下民主發展的基調。我們認為循序漸進的政制發展能令中央、特區以及廣大香港市民同時接受，也符合香港的長遠利益。

我們希望，第五號報告中建議的〇七、〇八政改方案能順利得到立法會的支持及通過，為香港最終實現普選邁出堅實的一步。若方案不獲得通過，會令本港政制發展停滯不前，違背廣大市民的良好意願。

道教信善紫闕玄觀 敬上

二零零五年十一月二十五日

道教信善紫闕玄觀敬上

告白及報刊正號第5號

全力支持

致政務司司長許仕仁太平紳士